

读情

读出温情的故事， 听见温暖的声音！

读情，满足你耳朵里的直觉感受，治愈你心灵里的伤心失落。把你的故事写下来，录成音频发给我们，这里就是你的朗读平台，今日女报的所有读者就是你的听众。

投稿邮箱: 91502962@qq.com,《读情》栏目 QQ 群: 427178520。小编在这里等候大家发来充满温情的声音！

记住美好

文、朗读 / 赵铁梅

那年，她12岁，上小学6年级。班上新来了一位数学老师，叫孔老师，20岁，刚从益阳师专毕业。

她是班上的文娱委员，有一双晶亮的眸子，仿若天上的星辰，微微笑的时候，脸颊边会若隐若现浮出两个酒窝。还挺灵气的，既有点活泼，又有点害羞。

在她的眼里，数学孔老师很亲切，笑起来的时候，宛若一盆清水泛起的涟漪，淡淡的，却又不乏笑意。而且又爱玩，每到下课，会常常逗她；每到上学放学，会用自行车载她。她把当成了哥哥。

这样的师生情，一直维持到她升入初中，孔老师被调到另一所镇学校。她和孔老师没有再遇见，她也没有刻意再去回忆那段美好的师生情。

时间悄悄流逝……

那年，她已经29岁，来益阳创业两年。一天，她去老家接儿子回益阳上一年级。车上，一个胖胖的中年男子看到她，立刻热情似火，脱口就准确无误地叫出了她的名字。她很尴尬，愣了好一会儿。男子更是如雀跃的孩子，迫不及待地介绍着自己。

“哇，是孔老师！”她“脑洞大开”，喜出望外。冷静下来，她带着歉意，说那时候的孔老师玉树临风，如今发福真没认出。而孔老师很幽默地圆着场，说她唯一的变化就是从当年的小姑娘变成了现在的大姑娘。

就这样，她和孔老师交换了彼此的联系方式。

没有料到的是，以后的时日，她每次打开QQ，总能看到孔老师给她的留言，还有隔一两天会给她打一个电话，诉说着这过去十多年他经历的一些坎坷：比如同学时期的女友另攀了高枝，现在的妻子经人介绍，和他是闪婚，婚后他一个人带着孩子，妻子则在长沙上班。然后因长期的两地分居，他们原本不牢的感情被渐渐消耗得所剩无几，寂寞空虚之余便迷上了喝酒。

当得知这些，她不由心酸。2010年的春天，孔老师来益阳学习。她因为对老师的尊敬，当即约见并请了孔老师吃饭。

……(扫码听完整个故事)



朗读

曾经倾慕的老师，再见已是中年发福失败男人，曾经的美好要如何记住呢？

MY GOD, 天天跟我视频的女友是男人?

倾诉人 / 刘一文 整理 / 陈炜

有部票房过亿的爱情电影叫《高跟鞋先生》，很多人带着“这一定不好看”的心态进影院，然而看完后却很感动，因为剧情是一个男人，为了追求暗恋二十多年的女神，假扮成女人和女神做闺蜜。一个男人为了得到爱情竟然这样做，想必每个女人都会感动。今天的倾诉故事也是“男扮女装”追求爱情，却没有电影里那样感人。因为，这个故事全是欺骗，男人假扮女人，还每天和“男友”视频两小时，目的却是，骗钱！



扫一扫，把这个故事
分享到朋友圈

同学聚会上迎来桃花运

由于大学时被女友劈腿而感情受伤，之后我一直没有再谈恋爱。所以直到去年，36岁的我还一直单身。终于，在去年8月27日，我以为自己终于迎来了桃花运。

那天，我初中同学搞聚会。当晚，我碰到了以前的室友周鑫。他得知我开了公司后，调侃我“钻石王老五风流潇洒”，也拍着胸脯信誓旦旦地保证给我找个漂亮满意的女朋友。两天后，周鑫给我发来了一个微信号，说这个是他的侄女，叫周怡，今年22岁，是他看着长大的，人品绝对没问题，更难得的是，周怡从来没谈过恋爱，还是个黄花闺女。周鑫还开玩笑说，因为侄女刚刚大学毕业，现正准备在长沙找工作，要不是跟我是铁哥们，知道我的为人，他才不会“祸害”自己的侄女，让我“老牛啃嫩草”。

其实，一开始我是拒绝的，毕竟我和他侄女的年龄差摆在这，我担心会有代沟。不过，碍于周鑫的热情，我还是和周怡加了微信好友。我通过她微信朋友圈上传的两组自拍发现，她的长相很清纯，一看就是那种性格温柔但不失活泼的女生。

之后，我还发现她不少优点：比如，有天我出差忘了拿钱包，手机又没有绑定银行卡，结果，下了机场却没钱打的去酒店，她知道后马上给我转了500元应急；还有次，我回老家看母亲，她嘱托我替她向我妈妈问好，并说要以她的名义买些水果、礼品送给长辈。

她的善良、孝顺还是一点点地感动了我。也就是从这时起，我认定了自己这辈子非她不娶。

每次约见，都被女友放鸽子

我和周怡在微信上聊得越来越投机。一个月之后，我们确定了恋爱关系。不过，在确定关系的半年里，我们从来没有在现实生活里见过面。我每次去长沙出差想跟她见面，她都说住的地方太远了，懒得跑，我说报销车费，她就找理由推脱，不跟我见面。我说你把住址告诉我，我坐车过来找你总可以吧，她又说和闺蜜住在一起不方便，等下次得空时再主动约我过来。

算下来，这样的情况出现有十多次了。虽然我们从未在现实中见过面，但我对她也还算大方，像买手机、买电脑、平时的生活费，前前后后我给她转账近5万元，但一直对她家里的情况了解不多，甚至她连工作也不肯说。

曾经我把这种情况跟朋友说起过，他们都担心我遇到了骗子，但我觉得没有。一方面她是我同学的侄女，另一方面，我给她的5万元钱都是零零碎碎加在一起的，她从没对我“狮子大张口”。更让我坚信周怡不是骗子的是，我们每天都会视频聊天超过两小时。虽然我们平常视频聊天时，她只显出下巴和上半身，我显全身，但能经常看到她，我就很知足了。不过，她在视频里的声音有点沙哑，和平常电话里的声音不一样，而且，相比照片上，视频里的她，皮肤有点粗糙，而且下巴上还长有痘疤。

每当我不经意问起时，她一边解释最近没休息好，又一边特别敏感地怀疑我是不是不喜欢她了，开始嫌弃她了。

有一次我妈做手术，我想让周怡来看看老人家，她也答应了，甚至还给我妈发了短信说要来，最后又放鸽子，并且联系不上。我不得不打电话给周鑫，他说他和侄女其实来往不密切，也不知道她的情况。不过，他给我一个电话号码，说是周怡哥哥的。我打电话过去后，对方自称是周怡的哥哥，之后就断断续续地解释说，妹妹之所以放鸽子，是因为她有个亲戚出车祸而去医院看病去了，因情况紧急，手机忘了带身上。我问他在哪住院，他又吞吞吐吐答不上来。直到两天后一个陌生人突然加我QQ，我才知道真相。

相处近一年的女友竟是男人

我记得是9月1日那天，已经是晚上10点多了，突然有人加我QQ。我并不喜欢加陌生人，但他的申请理由是：我知道你女朋友的秘密。所以我还是把他给加上了，哪怕我明知道他是在骗我。

刚加上我，对方就给我发来了一条消息：“你喜欢男人还是女人？”看到这条消息，我就有将他拉黑的冲动，但他马上又说：“你女朋友不是女人，他是个男人假扮的。”见他这么说，我直接“问候”了他妈妈。

之后，对方又给我发了一张照片，里面是一个男人，但我惊奇地发现，照片里男人下巴长痣的位置跟我女友一模一样。

随后，对方又发来几张男人的家居图，虽然镜头离得比较远，看着挺模糊，但依稀能看出来照片中的家装和女友家也是一样。看到这一幕，我脑袋嗡的一下就炸了。

莫非在这一年里，是一个男人跟我撒娇示爱？我顿时感觉胃里一阵翻腾，隔夜饭差点吐出来。

之后，对方看我长时间没回应，以为还是不相信，他终于解释，视频和电话里的声音不一样是因为我“女友”用了变声器，而朋友圈里的照片也是用“变性照相机”APP将自己的照片修饰过的。到最后，对方更是使出了大招——他跟我说自己就是前几天在电话里自称周怡哥哥的人，其实，我相处近一年的“女友”是周鑫的侄子，是周鑫知道我家条件优越，想与他侄子合伙骗我的钱，但就是零零碎碎地骗，不敢多骗。

对方之所以告诉我真相，一方面是看我可怜，不希望看到我这么大年纪了被人骗；另一方面，是周鑫侄子觉得这样一直骗下去也不行，迟早会出大事。

为了证实对方的说法，我给周鑫打了电话，他得知我知道真相后，顿时慌了，连说不要报警，而且之前我给出去的5万元钱，他会尽快归还。周鑫一个劲地在电话里请求协商，并想面谈，但心如死灰的我已经完全没有任何谈判的心思，只希望报警后，能让这件荒唐的事尽快翻篇，早日找到真正另一半。



扫一扫，发表你的看法。